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YBaxkaemas Miuua! [{enecoo6pa3HOCTh OIlepPaTUBHOIO JleueHus B BaleM ciydae ¥ ero CPOYHOCTD
oTIpefensieTcs 0 CTeNeHN BEIPaXKeHHOCTH TUAPOHe(pPOo3a, HaTUYHUIO UM OTCYTCTBUIO
BOCITAJIMTENIFHOTO IIPOIleCCa B IIOYKE,CHUKEHHUIO ee PYHKIIUK, COCTOSTHUIO BTOPOM OYKK. Ha moii
B3IJIs, B BaleM ciydyae MOXXKHO PeKOMEHIOBAaTh aKTHBHOE HAOIOOeHNe, YUUTHIBAS MTOI0XKUTEIbHYIO
OUHAMUKY, - exxeMecssyHo Y3U mouek, moceB Mmoun Ha ¢ropy, OAK, OAM, 6uoxuMusi KpoBu
(KpeaTuHuH 1 MoueBUHA), 1 pa3 B 3 Mecslla 3KCKpeTopHas yporpadus ("BHyTpuBeHKa") C
HUCXofgImen nuctorpadueit. Ho, kak Bel moHMMaeTe, B CBOeM OTBETE S PYKOBOACTBYIOCH JIUIIb TOU
nH(popMallrel, KOTOpylo ImpepocTaBiseTe Bl Ecnu BaM npennoxumy onepaTUBHOE JIEUEHHE,
BO3MOXKHO, [JI 9TOTO €CTh BeCKHe IIPUYMHBL. Bhl He yKa3aay TOUHBIM AUarHo3 U NIPUYUHY
rugpoHedpo3a. Bo3aM0oXKHO, B 3TOM U eCTh IPUYKHA AEWCTBUU Bpayda. YIauu.



